

鸡蛋历险记

中心路小学五(3)班 朱笑晗

那天,我和爸爸一起参加了小记者户外活动——“鸡蛋历险记”。

雨后初晴,天气非常凉爽,我们早早地来到位于河滨公园的活动现场。工作人员发给每人一个鸡蛋,我们将挑战三个项目,最后让这个鸡蛋完整地到达终点,才算胜利结束。

活动开始了,第一关是“毛毛虫”。三条彩色的“毛毛虫”呈现在我的面前,每一条上两组家庭。我一下子骑上了“毛毛虫”,

爸爸在我的后面。发令枪响了,我左手紧紧握着鸡蛋,右手抓紧带子,用力向前跳了起来,结果用力太猛,差点摔倒。我们四人喊着“一二、一二”,一起向终点冲去。最后,我们以离第一名一步之差,获得了小组第二名。

第二关是“百发百中”——用沙包向前面的目标投掷,一共三次机会,大人投一次,小孩投两次,把三次投中的分数相加作为最后成绩。这一关爸爸投了7分,我因为没有控制好力量,

两次才投了7分。眼看成绩有些落后,我有些心灰意冷。爸爸给我打气说:“没关系,下面还有一关,我们一定要坚持到底!”

最后一关是“鸡蛋飞行记”。工作人员非常神秘地给每人发了一张报纸、两根筷子和一米胶带,用给的材料和鸡蛋做一个飞行器,看谁的鸡蛋能飞到两米以外的距离,落地后完好无损。我和爸爸商量了一下,先把报纸撕下一小半,缠在鸡蛋上,鸡蛋好像被

穿上了一层厚厚的棉衣,再把剩下的报纸包在“棉衣”外面,成了个大圆球。最后把筷子固定在大圆球的下面,用胶带缠紧。飞行器做好了,我用力把它扔了出去。它刚一落地,我就跑过去把它捡起来,打开一层层的报纸一看,哇,鸡蛋完好无损!成功了!我激动得跳了起来。

我成功地完成了“鸡蛋历险记”,还在活动中结交了新的的小伙伴,度过了暑假最快乐的一天。

爸爸妈妈的童年

南环路小学三(2)班 季婕

爸爸妈妈的童年里虽然没有电子游戏,但是他们也有许多好玩的游戏,如打弹珠、滚铁环、跳房子,还有翻手绳……

我先给你们介绍一下“打弹珠”这个游戏吧。它也可以说是“弹玻璃球”,两人或多人一起玩,先用弹珠在土地上压一个坑儿,离坑两三米远处画一道线——起点线。然后从起点线开始打弹珠。第一步,从起点线开始打,比赛看谁打的离坑儿最近。第二步,谁离坑儿近谁就有权先打,看谁先把弹珠打到压好的小坑儿里,谁就占领主动权,可以攻打对方。当然,对方看情况,一边进坑儿一边还击,如果对方击中你,你还要第二次进坑儿,才能攻打对方。最后谁先打中对方,谁就获胜。

还有滚铁环,用一段儿长一米左右的粗铁丝,做成一个脸盆大的圆圈,再用一小段儿铁丝固定在一根小木棍的一头儿,然后把铁丝弯成U形。这些备好,就可以玩儿了。小朋友们个个手持带U形铁丝的小木棍,滚着铁环,你追我赶,争先恐后。

这就是爸爸妈妈童年的游戏,听完之后你们是否也心里痒痒呢,喜欢就玩起来吧!

难忘的期中考试

新华路小学三(7)班 朱心莹

开学两个多月了,老师们又要使出他们的“法宝”了,举行期中考试!

考试前,数学老师让我们模拟测试了一次,我才考了67分。我从未考过这么差的成绩,心里沮丧极了!回到家里,妈妈帮我分析了试卷,又给我找了一套题做,我竟然考了98分!妈妈说我如果再细心一些就能考100分啦!在妈妈的鼓励下,我重拾信心。

考试这天早上,妈妈很早就起床,打了营养美味的五谷豆浆,还用炸火腿肠和煎蛋在盘子里拼了个“100”呢!考试过程中,我牢记老师和妈妈的嘱托,认真答题。

虽然考试成绩还没出来,但是妈妈告诉我“胜不骄,败不馁”,无论成绩怎样,都是对过去一段时间学习的检测,重要的是要及时查漏补缺,在今后的学习过程中要更加努力、更加细心。

这次期中考试我的感悟很多,真是一次难忘的成长经历!(指导老师:牛双双)

我心爱的圣诞树

建设街小学五(4)班 李雨佩

去年冬天,妈妈用五光十色的珠子和铃铛给我做了一个小圣诞树。

这棵小圣诞树非常漂亮。它只有20厘米高,非常精致。它的树干是用棕色的大珠子编成的,树冠是翠绿色的,看着赏心悦目。在树顶上,还有一颗闪闪发光的红色五角星。一棵圣诞树光有这些还是不够的,妈妈对这点心知肚明,所以小圣诞树上缠满了用晶莹剔透的珠子和五颜六色的铃铛穿成的小链子。

每当我细细端详它时,总爱用手轻轻拨动着那上面的小链子,那铃铛的响声美妙而动听,宛若天籁之音。写作业累了,听听这响声,顿时心旷神怡;遇到什么不开心的事,回到家,听听这响声,烦恼立刻烟消云散。

看着这棵小圣诞树,我眼前立刻浮现出这样的画面:一棵圣诞树立在客厅中央,几个小朋友围着它又笑又跳,餐桌上摆满了美味佳肴。窗外大雪纷飞,大地上一片白茫茫。几个孩子穿着漂亮的新棉袄堆雪人、打雪仗,玩得多开心呀!

我喜欢我的小圣诞树。想着,我又捧起了这个漂亮的小圣诞树,真是爱不释手。



夜光城市

五条路小学二(2)班 赵子墨

跳蚤市场

雷锋小学三(3)班 冉博文

今天是星期六,为了参加星期天报社组织的小记者跳蚤市场,我打算提前到跳蚤市场考察一下行情,看看怎样才能把东西快点卖出去。

我早早地坐公交车赶到东风路大地城附近,映入眼帘的是一个挨一个的小记者摊位,摊位上摆满了各种各样的闲置物品,我看得眼花缭乱。小记者们都在热火朝天地卖东西,看得我心里也是痒痒的,忍不住也想尝试尝试这种感觉。我用一元钱,买了一个漂亮的发卡,然后又以3元钱的价格把它卖给了一个女生,我竟然净赚了二元!我高兴得跳了起来,这可是我第一次赚钱。

这时旁边有个同学看我这么会卖东西,就说:“你没带东西,咱们两个合伙一起卖我的东西吧,赚到了钱,咱们两个对半分?”这个办法好,既能挣钱又能锻炼自己的能力,我立即答应了。于是我就拿着他的两个成本一元钱的巧克力糖去碰碰运气。我到处推销,不一会儿就以两元钱的价格跟别人换了一个3元钱的的东西,再用3元钱的的东西换了4元钱,我又赚了3元钱……

就这样,我拿着“合伙人”的商品上门一家挨一家去推销,上门推销比坐等顾客来能多卖出很多东西。到了结束的时候我帮他赚了14元钱,他分给了我7元钱。看着手里的钱,我心里别提有多高兴了!

这次活动,让我体验到了赚钱的乐趣,也让我明白无论干什么事都要讲究方法,这样才容易成功。我太喜欢这样的活动了!

(指导老师:呼姗姗)

我的爸爸

南环路小学四(1)班 王韵涵

每当听到有人说“父爱如山”,我就想到了我的爸爸。

我的爸爸个头不高,但他却有一个健壮的身体。他戴着一副眼镜,有一双炯炯有神的眼睛,还有一张能说会道的嘴巴。爸爸的眼角有很多鱼尾纹,看得出,他为这个家操碎了心。

爸爸是一名桥梁工程师,每天都沉浸在钢筋、混凝土的世界里,为什么这么说呢?从我记事起,爸爸总是回家很晚。没有星期六,没有星期天,他到家后一刻不停就开始工作

了,看图纸、研究施工方案,忙得不可开交。

可能是爸爸经常给我讲工地上的事情吧,耳濡目染之下,我也成了半个工程师。那些专业名词混凝土裂缝、强度之类的东西我也能脱口而出。记得有一次爸爸工地上出了点问题,爸爸愁得饭都吃不下。看见爸爸紧锁眉头,一直在思考。过了好几天,我才看见爸爸脸上露出了灿烂的笑容。后来爸爸告诉我,在他和同事们的共同努力下,消除了质量隐患,

问题得到完美的解决。通过这件事情,爸爸告诉我遇到困难要永不放弃,方法总比困难多。

妈妈在外地工作,经常不能回家,接送我的任务就交给了爸爸。爸爸把我接送回家后,就继续在家办公。很多时候,我一觉醒来,发现爸爸还在电脑前工作。看到爸爸这样辛苦,我会给爸爸泡上一杯茶,爸爸总是微笑着点点头,继续埋头工作。

我为有这样爱我工作的爸爸而自豪。(指导老师:魏松鸽)

我会煎荷包蛋了

建东小学四(6)班 史钰莹

最近我学会了一门高超的手艺,那就是煎荷包蛋。看清楚啊,是荷包蛋,可不是普通的煎鸡蛋哦!煎荷包蛋很难,今天来看看我是怎么学会煎荷包蛋的吧!

我首先拿一个平底锅,再从冰箱里拿出两个鸡蛋,准备工作做好了。我先把平底锅烧热,再倒一点油,然后拿过一个鸡蛋,在锅边轻轻磕了一下,再用两个大拇指掰开蛋壳。结果我劲使大了,蛋壳被我捏得稀碎。蛋清很快就滴进了锅里,溅起几点油花,把我吓了一跳,一下子把鸡蛋扔进了锅里!

第一次失败了,我心想:“不要灰心,只要努力,就会有收获的,加油!”

我又拿了一个鸡蛋,按照老师教我的方法,先把鸡蛋轻轻磕开。这次我吸取了上次失败的教训,慢慢地把蛋壳掰开,把手中的鸡蛋尽量放低一点,侧着身子,两手轻轻一掰,整个蛋黄就随着蛋液滑落到了油锅里。它就像是一位技术高超的跳水运动员,只溅起了几个很小的油花!蛋清遇到了热油迅速凝固,变得洁白洁白,还冒着泡泡。一股诱人的香味扑面而来,我不禁咽了几口水。接

着我拿着锅铲挑起荷包蛋的一边,又轻轻地左右摇动着,托起鸡蛋的一半儿,手腕一使劲,轻轻向右边一抖,荷包蛋就翻了一个身。哇!Very good!我终于成功了!

剩下的工作就简单多了,我喜欢吃咸味的,就在荷包蛋上撒上盐和孜然。看着锅内的荷包蛋,雪白的蛋清中间是金黄的蛋黄,真像一朵美丽的“太阳花”呀!看看这颜色,闻闻这香味,我真的很佩服自己啊!

这件事让我明白,只要有信心肯努力,就一定会成功!

(指导老师:刘芳)